
 

 
PROCES VERBAL DU CONSEIL D’ECOLE DU MARDI 10 MARS 2026 

 

 
 

Membres présents :  

- Madame LISZKA – directrice 
- Les enseignantes 
- Madame LEBRETON – atsem 
- Mesdames AKROUN, BAHRI, BERSON, ELAIFAR-HUMEAU, TRACHANAS et VASSEUR représentantes 

AIPE 
- Mesdames BOSCHER et GESLIN représentantes FCPE 
- Monsieur LAMBERT-MOTTE – Maire 
- Madame NESPOULOUS – Conseillère municipale déléguée aux affaires scolaires et périscolaires 

Membres invités :  

- Monsieur WYNTEIN – Directeur du pôle Education, Enfance, Jeunesse et Sports 
 

Membres excusés :  

- Madame DULIMON – Inspectrice de l’Education Nationale 

 
 

PARTIE ECOLE 
 
1/ Sorties et évènements de fin d’année 
 
Comme chaque année,  les GS participent à la course solidaire M’dam Iza. Les 16 et 17 mars, M’dam Iza 
présentera l’association et expliquera le but de la course qui est prévue le 21 mai. 
 

- 9 avril : sortie au cirque de Cergy pour les classes de MS1-MGS-GS1-GS2-GS3 
- 17 avril : carnaval à l’école. Spectacle musical de la « Compagnie dans les bacs à sable » 
- 21 mai : la course solidaire 
- 22 mai : Photos de groupe 
- 28 mai : sortie au cirque de Cergy pour les classes de PS1-PS2-PS3-PMS-MS2 
- 1er et 2 juin : Les Olympiades avec les Hauts de St Nicolas 
- 4 et 5 juin : Sécurité routière pour les GS avec la police municipale (vélo) et goûter – remise de la 

médaille pour les olympiades et diplôme sécurité routière 
- 9 juin : Représentation de fin d’année (et fin de cycle) du travail réalisé en musique – avec les 

professeurs de l’EMAM 



 

- 12 juin : Exposition de nos travaux dans le parc 
- Du 16 au 29 juin : piscine pour les GS. Tous les matins.  

 
 
2/ Effectifs 2026/2027 
Il est prévu pour cette nouvelle rentrée :  

- 49 PS de notre secteur / 25 secteur intermédiaire / 21 HSN 
- 83 MS 
- 83 GS 

 
Livraison logements prévue septembre 2026 : 80 logements intergénérationnels et 73 logements en 
accession. Nous n’avons pas encore de visibilité sur le nombre d’arrivées prévues. La municipalité va se 
renseigner pour avoir la composition des familles.   
 
Question parents :  

- Y'a-t-il un risque d'ouverture ou de fermeture de classe l'an prochain? A-t-on une visibilité sur les 
seuils et les effectifs attendus? 

Il n’y a pas d’ouverture. Concernant une possible fermeture, impossible à savoir. Les inscriptions ne sont 
pas terminées. L’année dernière, nous avons eu de nouvelles inscriptions jusqu’à mi-juin.  
 
3/ Affectation des GS en école élémentaire 
Les enfants vont automatiquement dans l’école élémentaire de leurs ainés (fratries).  
Les enfants sont ensuite réparties selon le nombre de classes de CP prévues dans les écoles selon 
différents critères.   
 
 
Questions parents :  

- Comment sont gérés les remplacements en cas d'absence prolongée d'un enseignant? Est-ce que 
l'école a des informations sur les délais moyens / procédures?  

Une demande de remplacement est faite auprès de l’inspection. Si des remplaçants sont disponibles, nous 
en avons un. Il y a eu une pénurie de remplaçants en ce début d’année.  
 
 

- Copeaux dans la cour : plusieurs enfants jouent avec et en jettent. Un incident (cas isolé) a déjà eu 
lieu. Est-ce que ce point peut être pris en compte. Quelle solution? 

Il est demandé aux enfants de ne pas lancer les copeaux. Ils adorent jouer dans les nouveaux espaces de la 
cour et jouer dans les copeaux. De plus, les copeaux amortissent en cas de chute. Cet incident est un cas 
isolé.  
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

PARTIE MAIRIE 
 
 

Question parents :  
-    Quelles solutions sont déjà en place pour le chauffage lors des périodes de grand froid? Pour les épisodes 
de canicule, y a-t-il une solution prévue (stores, ventilateurs, climatisation, aménagement horaires)? Quel 
est le plan d'action de la mairie et dans quels délais? 
 
Chauffage : la chaudière a été remplacée en septembre 2025. La nouvelle pompe permet de rééquilibrer la 
température dans l’ensemble de l’école.  
Canicule : Des travaux ont été inscrits au budget 2026 pour des ventilateurs (sans palme) au plafond de 
chaque classe. Installation au printemps 2026.  
Un plan canicule est en cours de rédaction afin de mettre en place des mesures : ventilation des classes 
avant l’ouverture de l’école, mise en place des points de fraicheur (espace René Plouvier par exemple)…. 
Les directeurs des écoles seront associés à la réflexion. Une communication sera faite ensuite auprès des 
parents.  
 
 
 
 

Le conseil d’école est clos à 18h55 

Ce procès-verbal est consultable sur le site internet de la mairie : 
 www.ville-le-plessis-bouchard.fr 

 

http://www.ville-le-plessis-bouchard.fr/

